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MIÉRT ENGEDTE ISTEN? 
Varga István élőben elhangzott tanításának nyers szövege 

Budapest, 2025. augusztus 03. 
 

Ma egy olyan kérdésről szeretnék beszélni, ami gyakran elhangzik emberek szájából. Felteszik 
keresztények, illetve felteszik pogányok is, hogy: Miért engedte Isten? Tehát nagyon gyakran 
vádolják meg Istent azzal, különösen azok, akik nem is hisznek Istenben, de azért megvádolják, 
hogy ha Isten annyira jó, akkor miért lehet a sok rossz dolog a világban és, ha Isten tényleg 
mindenható, akkor miért engedi ezt a sok szörnyűséget a világban? Miért engedi a háborút? Miért 
engedi ezt a sok-sok gonosz dolgot, ami a világban megtörténik? Ezek a kérdések elhangzanak 
pogány emberektől és ez még valamilyen szinten érthető is, hiszen ők nem ismerik Istent, ők nem 
tudják, hogy kicsoda Ő. Sokan azt gondolják, hogy nincs is Isten, amíg nem találkoznak Vele, azt 
gondolják, hogy Ő nem létezik, pedig attól, hogy valaki még nem találkozott Istennel, Ő még nem 
szűnik meg létezni.  

Viszont az istentelen élet hátrányai, a következményei világosan le vannak fektetve a 
Szentírásban. A keresztények is néha kérdezik, hogy miért engedte ezt Isten? Ha történik egy nem 
kívánt helyzet, valami nem kívánt állapot, akkor ez a kérdés gyakran elhangzik keresztények 
szájából is. Miért engedte Isten? Hiszen én olyan jó ember vagyok, én annyit imádkozom, én annyi 
minden jót cselekszem és közben mégis ezek a dolgok történnek velem. Bezzeg az a pogány nem 
olyan, azt nézd meg, hogy ő sokkal jobb anyagi helyzetben van, sokkal jobb egészségi állapotban 
van, én meg itt vagyok szegény szerencsétlen és Isten miért engedi ezt meg és mikor avatkozik már 
közbe? Találkozunk ilyen kérdésekkel, sőt talán mi is kérdeztük már ezeket. Ma ezt fogjuk egy 
kicsit megvizsgálni.  

Kezdjük mindjárt az elején! Amikor Ádám elbukott, akkor az a hatalom, amit kapott Istentől 
átkerült a gonosz kezébe. Ádám annak vált az alattvalójává, az lett az ura, akinek térdet hajtott. 
Jézus világosan megfogalmazta, hogy e világ istene a sátán. Tehát ennek a világnak, ennek a 
világrendszernek az ura jelenleg nem Isten. Persze Ő tartja fenn, Ő teremtette. Ő teremtette az embert, 
Ő teremtette az egész mindenséget, de ezt mind az ember hatalma alá adta. Isten azt mondta a 
teremtés után, hogy uralkodjatok, szaporodjatok, sokasodjatok, töltsétek be a földet. Mózes 
könyvében, a Biblia első lapjain olvashatjuk mindezeket. Csakhogy ez az uralom átkerült a gonosz 
kezébe. Miután Istentől elkülönültek, miután szellemi halált haltak, onnantól kezdve a hatalom a 
sátán kezébe került. Ez nem azt jelenti, hogy Isten a gondoskodását megszüntette volna a földön, 
mert ugyanúgy Ő adja a levegőt, Ő ad mindent. Tehát mindenünk, ami van és minden, ami van a 
földön, az Tőle van. Isten ezt nem vonta meg az emberektől, de a hatalom az a sátán kezébe került. 
Az Efézusi levél 2. részében gyönyörűen le van írva: 

Efézus 2,12. 
12. Hogy ti, mondom, abban az időben Krisztus nélkül valók voltatok, Izrael közösségétől 

idegenek, és az ígéret szövetségeitől távolvalók, reménységetek nem volt, és Isten nélkül valók 
voltatok e világon; 

Itt a pogányokat és a zsidó közösséget hasonlítja össze, de a pogányok ugyanúgy Isten nélküliek 
és a pogányoknak azt mondja az Írás, hogy nincs reménységük.  

Efézus 2,2. 
2. Melyekben jártatok egykor e világ folyása szerint, a levegőbeli hatalmasság fejedelme 

szerint, ama szellem szerint, mely most az engedetlenség fiaiban munkálkodik. 
Tehát világosan leírja a Biblia a sátán munkáját. Jézus is beszél erről: 
János 10,10. 
10. A tolvaj nem egyébért jön, hanem hogy lopjon és öljön és pusztítson; én azért jöttem, hogy 

életük legyen, és bővölködjenek. 
Tehát világosan elválasztja a sátán munkáját és Isten munkáját. Isten nem oka egyetlen 

problémánknak sem, nem Ő az okozója annak, ha bármi baj történt velünk, hanem Jézus pontosan 
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megnevezi a baj forrását. Az pedig a bűn, a sátán pedig a bűnben leledzik. Egy dolgot tudnunk kell, 
hogy egy szellemi hadviselésben vagyunk. Isten és a sátán között a harc már eldőlt, a sátán 
legyőzetett. Végül is nekünk egy legyőzött ellenséggel van problémánk, egy olyan bukott szellemi 
lénnyel, akinek a sorsa örökre megpecsételtetett, de még az ideje itt a földön nem járt le. Mikor Jézus 
a szolgálata folyamán találkozott a gonosz démonokkal és ezek a gonosz démonok felismerték Őt, 
megkérdezték tőle, hogy miért jöttél, Názáreti, hogy idő előtt meggyötörj bennünket? A sátán 
pontosan tudja, hogy van egy elrendelt ideje, amikor az ő uralma itt a földön megszűnik.  

Ami nagyon fontos és, ha a mai üzenetből csak ezt jegyzed meg, akkor már sokat léptél előre: a 
sátánnak semmilyen ereje nincs! Hányszor hallom a keresztényektől, hogy mekkora ereje van az ör-
dögnek! Az ördögnek semmilyen ereje nincs, Jézus megfosztotta minden erejétől, de amije van, 
azzal óriási károkat tud okozni, akár a világnak, a világi embereknek, akár a hívőknek, a 
keresztényeknek és, ha ezt a hívők nem ismerik fel, akkor nagyon könnyen, ugyanúgy, mint a 
pogányok, a sátán martalékává válhatnak. Függetlenül attól, hogy ők Krisztusban vannak, és 
függetlenül attól, hogy milyen hatalom adatott nekünk, de erről majd később beszélek. Tehát tudni 
kell, hogy egy szellemi hadviselés folyik, egy olyan bukott, legyőzött szellemi lénnyel, aki ellen van 
a mi tusakodásunk.  

Nézzük meg az Efézusi levél 6. részét:  
Efézus 6,10–12. 
10. Végezetre, atyámfiai, legyetek erősek az Úrban, és az Ő hatalmának erejében. 
11. Öltözzétek fel az Isten minden fegyverét, hogy megállhassatok az ördögnek minden 

ravaszságával szemben. 
12. Mert nem test és vér ellen van nékünk tusakodásunk, hanem a fejedelemségek ellen, a 

hatalmasságok ellen, ez élet sötétségének világbírói ellen, a gonoszság szellemei ellen, melyek a 
magasságban vannak. 

Azt mondja: öltözzétek fel Isten minden fegyverét, hogy megállhassatok az ördögnek minden ere-
jével szemben - javítsatok ki gyorsan -, ravaszságával szemben, itt direkt olvastam félre, mert sokan 
így értelmezik ezt az Igét, hogy az ördögnek mekkora ereje van. Az ördögnek semekkora ereje 
nincsen, viszont van neki ravaszsága és, ahogy ott kezdetben Ádámot és Évát elhitette, ugyanúgy 
dolgozik a sátán ma is. Nincsen semmi más eszköze, mint a ravaszság, a megtévesztés és, ha 
valamiben hisz az ember, még a világ is mondja, hogy meg is tudja azt valósítani. Ahogy 
gondolkodik valaki, amiben hisz, arrafelé fog menni a szekere és, ha a sátán el tudja hitetni akár a 
hitetlent, mármint aki nem hisz Istenben, akár az istenhívőt, a végeredmény ugyanaz, egy olyan 
befolyással tud lenni rá, hogy kárt fog okozni az életében.  

Ahogy mondja a 12-es igevers és itt ez a lényeg, hogy miért kell felöltözni Istennek minden 
fegyverét, mert itt a lényeg: „Mert nem test és vér ellen van nekünk tusakodásunk, hanem a 
fejedelemségek ellen, a hatalmasságok ellen, ez élet sötétségének világbírói ellen, a gonoszság 
szellemei ellen, melyek a magasságban vannak.” Tehát elsősorban nem az emberek a problémánk, 
hanem, ahogy Isten embereken keresztül munkálkodik, ahogy Isten Szelleme Isten edényein 
keresztül folyik át, a gonosz is ugyanúgy embereken keresztül munkálkodik. Ugyanúgy a gonosz 
befolyása alá került emberek végzik azt, amit a sátán szeretne. Ráveszi őket és erre neki megvannak 
az eszközei. Tehát az igazi ellenségünk nem a másik ember, hanem az a szellemi háttér, amivel 
nekünk, hívőknek foglalkozni kell és egy óriási dolog az, amit Jézus bemutatott itt a földön, hogy 
Isten Szellemének erejével hogyan tudjuk gyakorolni a hatalmunkat. Jézus a kisujjával kiűzte a 
démonokat, a kisujjával kiűzte az ördögöket, vagy nevezzük ahogy akarjuk, sátán, ördög egy és 
ugyanaz és vannak démonjai.  

Tehát a szellemvilágban nemcsak Isten Szelleme létezik, hanem ott vannak jó angyalok, vannak 
gonosz angyalok és van Isten Szelleme, aki által mi a kisujjunkkal el tudunk bánni az ellenséggel. Va-
laki egyszer azt mondta, hogy még jó, hogy mi nem látjuk a szellemvilágot. Valóban jó, mert akkor 
mennyi hatalmas démont, meg mennyi hatalmas ördögöt látnánk és az milyen rossz lenne és 
igazából, hogyha belátnánk a szellemvilágba, akkor meglátnánk valójában, hogy kicsoda az ördög. 
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Egy kis nyomoronc, aki úgy fél a keresztényektől, ahogy csak tud. Igazából semmilyen ereje 
nincsen, az erejétől megfosztotta őt Jézus és mégis erővel és hatalommal tud hatalmat gyakorolni. 
Miért? Kik adják neki ezt az erőt? Az emberek. Az emberek felhatalmazzák őt olyan erővel, ami 
neki gyakorlatilag nincsen.  

Most megemlíthetném a gadarai megszállottat. Akkor mégiscsak volt ereje az ördögnek? Meddig 
volt ereje az ördögnek? Addig, amíg az emberben lakott. Amikor Jézus kiűzte őket az emberből, ak-
kor beűzte őket a disznókba, aztán mentek a tengerbe, tehát gyakorlatilag megszűntek. Úgyhogy 
ennyi az ő sorsuk és a keresztények, a hívők rettegnek egy ilyen legyőzött ellenségtől ahelyett, hogy 
odafigyelnének arra, ami munkát végez Jézus. A keresztények Istenre fognak olyan dolgokat, 
amihez Istennek semmi köze nincs és akkor feltesszük a hatalmas egymillió Ft-os kérdést: Miért 
engedte Isten? Vajon miért? És akkor elkezded vizsgálgatni magadat, hogy biztos valami bűnt 
követtél el, biztos valamit rosszul csináltál és jönnek még az átokűzők is, akik majd kiűzik belőled 
az átkot, mert vannak ilyen hívő keresztények és majd kiűzik belőled az ördögöt.  

A problémánk nem az ördöggel van, hanem a két fülünk között, de ott néha nagyon nagy 
probléma szokott lenni a gondolkodásunkkal, a gondolatainkkal, ahogy a Példabeszédek mondja: 

Példabeszédek 23,7. 
7. Mert amiként az ember gondolkodik magában, olyan is valójában. 
Tehát, ha te úgy gondolod, hogy az ördögnek olyan nagy hatalma van, akkor félelemben fogod 

élni az életedet és ez fogja meghatározni a cselekedeteidet. 
Az ellenség nagyon örül neki, amikor te olyan erővel és hatalommal ruházod őt fel, ami neki nincs 

is. Valójában ezt a hatalmat a hívők, keresztények adják az ellenségnek az által, hogy hagyják 
magukat megtéveszteni. Menjünk egy kicsit az Ószövetségbe, mert az is a mi tanulságunkra íratott 
meg és olvassuk el a Jeremiás 29,11-et. Jeremiásról a babiloni fogság körüli időkben prófétált. Isten 
ítélete szállt Júdára is, Krisztus előtt 711-ben a tíz törzs már elbukott, elhurcolták őket Asszíriába, 
csak, hogy behatároljuk ezt történelmi korban is és ítélet jött Izraelre is. III. Szargon elhurcolta őket 
Asszíriába és úgy evakuálták a népet, hogy miután elvitték őket onnan arról a helyszínről, akkor 
idegen népeket hoztak oda és így lettek a szamaritánusok és így kerültek a szamáriaiak Júdeába, akik 
idegen, pogány isteneket imádtak. Az ő korukban helyi istenhit volt, miszerint minden helynek 
megvan a maga istene és miután nem voltak áldottak Izrael földjén, követeket küldtek a királynak, 
hogy hozzák ide a rabbikat, hozzák ide a tanítókat, hogy tanítsák meg őket Izrael hitére.  

Innen lett egy felemás vallásuk: imádták Izrael Istenét is, próbálták megtartani a törvényt és 
imádták a saját istenüket is. Ezért nem voltak soha jóban a szamáriaiak az izraeliekkel, mert Szamária 
felemás nép volt és ezért kerülték el az izraeliek Szamáriát. Ebben a korszakban ők is feltették a 
hatalmas kérdést, hogy vajon miért kellett nekik elmenni fogságba és miért volt az úgynevezett 
hetvenéves babiloni fogság? Isten akarata volt ez a számukra? Egyáltalán nem. Isten megmondta 
nekik, hogyha nem tartjátok meg a törvényt, ha továbbra is idegen istenek után vágyódtok, ha Baált 
imádjátok és őt tartjátok a ti bőségetek istenének és neki áldoztok, akkor ez fog várni rátok, mert ezek 
a bálványok nem fognak titeket megőrizni és megáldani. De mit mond az Úr ennek ellenére?  

Jeremiás 29,11. 
11. Mert én tudom az én gondolataimat, amelyeket én felőletek gondolok, azt mondja az Úr; 

békességnek és nem háborúságnak gondolata, hogy kívánatos véget adjak néktek. 
Isten megmondta, hogy mi fog történni velük, ha véget ér a büntetésük. Ne felejtsük el, az 

ószövetségben vagyunk! Isten nem büntet. Isten a mi bűneinket Jézusra helyezte és Ő hordozta el a mi 
bűneinket és büntetéseinket. Isten a mi bűneinket, a mi vétkeinket Rá helyezte, de az ószövetségben a 
bűneiket nekik kellett hordozniuk és éppen ezért voltak átok alatt, mert a törvény meg nem tartása 
átkot hozott az életükre.  

Jeremiás 29,10. 
10. Mert ezt mondja az Úr: Mihelyt eltelik Babilonban a hetven esztendő, meglátogatlak 

titeket és betöltöm rajtatok az én jó szómat, hogy visszahozzalak titeket e helyre. 
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Ez egy ideiglenes dolog volt, mint, ahogy ideiglenes dolog most is, hogy Izrael egy elveszett 
állapotban van. Homály fedi őket és mindaddig, amíg a pogányok teljessége be nem megy és letelik a 
pogányok korszaka, vissza fog jönni egy újabb zsidó korszak. Isten nem vetette el az Ő népét örökre. 
Ez az elvetés, ez a „megvakíttatás” ideiglenes, mivelhogy nem ismerték fel az Ő meglátogatásának az 
idejét. Tehát Izrael igenis üdvözülni fog, ahogy mondja az Írás, mert Isten elhívása megbánhatatlan. A-
mit itt mond az Úr, hogy „kívánatos véget adjak nektek”, azt jelenti, hogy Istennek jó terve volt 
Izraellel, jó terve van az Ő népével. Amikor bajba kerültek, amikor az ellenség fogságába kerültek, 
amikor elhurcolták őket, amikor elveszítették a vagyonukat, a családjukat, az nem Isten hibája volt. Ő 
a szavát betartja, betartja a szövetséget. A szövetség pedig arról szólt, hogy ha ti ezt teszitek, akkor ez 
lesz, ha pedig azt teszitek, akkor amaz lesz. 

Ha Isten ezt nem tenné meg, akkor korrupt lenne, igaz? Hiszen akkor Ő nem tartaná meg a szavát. 
De Istent kötelezi az Ő szava, kötelezte a szövetség és a maga részéről a szövetséget mindig megtartotta. 
Nem Isten szegte meg soha a szövetséget, azt mindig ember szegte meg, lásd az első szövetséget, az 
ádámi szövetséget. Ott is Ádám döntött úgy, hogy nem Isten útján jár, nem azt teszi, amit az Úr 
mondott, hanem saját kezébe veszi a sorsát és eldönti, hogy mi a jó és mi a rossz. Ma is ez a bukott 
embernek, illetve az önfejű kereszténynek a veszte, amikor a Bibliával szemben, Isten beszédével 
szemben ő akarja meghatározni, hogy szerinte mi a jó és mi a rossz. Szerintünk az a jó és az a rossz, 
amit a Biblia ír. Mert amire Isten azt mondja, hogy jó, az jó, amire pedig azt mondja, hogy rossz, az 
rossz. Mindenki saját maga döntheti el, hogy milyen szellemi erőnek nyitja meg magát. Isten 
kívánatos véget akar nekünk adni és jó dolgokat készített el nekünk, de ezek a jó dolgok nem 
automatikusak. Péter apostol is írja a 2Péter 3,9-ben: 

2Péter 3,9. 
9. Nem késik el az ígérettel az Úr, ahogy némelyek késedelemnek tartják; hanem hosszan tűr 

érettünk, nem akarván, hogy némelyek elvesszenek, hanem hogy mindenki megtérésre jusson. 
Isten akarata-e, hogy mindenki üdvözüljön? Isten akarata-e, hogy mindenki megtérésre jusson? 

Odaadta-e Isten mindenkiért az Ő Fiát? Jézus vére ár volt-e minden emberért? Ez Isten akarata-e? Azt 
hiszem ettől jobban nem lehet kinyilvánítani valakinek az akaratát, mint hogy a saját Fia kerül, mint 
áldozati Bárány a keresztre és az Ő vérének kell kifolynia. Ettől nagyobb bizonyíték nincs Isten 
akaratára, hogy Ő tényleg azt akarja, hogy minden ember üdvözüljön. A kérdésem a következő: ugye 
Isten azt akarja, hogy minden ember üdvözüljön? Igen, itt olvassuk az Írásban és még nagyon sok 
helyen. Fog üdvözülni minden ember? Nem fog üdvözülni minden ember. És ennek Isten az oka? 
Isten az okozója, hogy nem üdvözül minden ember? Pedig ez Isten akarata. Azok, akik azt mondják, 
hogy mindenben Isten akarata valósul meg, óriásit tévednek. Bár úgy lenne! Ha a „Mi Atyánk” imáját 
valaki ismeri – márpedig minden hívő és még a pogányok is talán ismerik ezt az imát –, az tudja, 
hogy van benne egy olyan rész, hogy „legyen meg a Te akaratod, miképpen a mennyben, úgy a 
földön is”. Tehát látszik ebből is az, hogy hol van meg Isten akarata? Egyszer egy újságíró mondta, 
hogy ha Isten kormányozza ezt a világot és ez így néz ki, akkor a mennyben is óriási káosz lehet.  

Világosan elmagyarázza a Biblia, hogy azt szeretné Isten, hogy úgy legyen itt a földön is, mint a-
hogy a mennyben van. Mit jelent ez? Azt, hogy nincs úgy, mert itt nem Isten akarata érvényesül. A 
mennyben száz százalékban Isten akarata érvényesül. Tehát, amikor megkérdezzük, hogy miért engedte 
Isten, akkor rossz kérdést teszünk fel. Isten megengedi, hogy egy keresztény kiraboljon egy benzinkutat, 
vagy megöljön egy embert, vagy keresztény nemzetek éppen egymást gyilkolják jelen pillanatban. Két 
ortodox hátterű országról beszélünk, akik egymást ölik, egymást átkozzák ki és mindenféléket 
csinálnak. Ez Isten akarata lenne? Nyilván ez nem Isten akarata.  

Van egy másik akarat is, ami létezik, az pedig a sátán akarata. Isten soha nem erőszakos. Soha nem 
erőlteti rá az emberre az Ő akaratát. Isten neked szabad akaratot adott és a szabad akarat azt jelenti, hogy 
szabadon dönthetsz. A döntés a tiéd és te eldöntheted, hogy mit választasz. A jót választod és Isten 
tervére hangolódsz rá, vagy hagyod magad megtéveszteni az ellenségtől? Ez a te döntésed. Amikor 
rossz dolgok történtek, az nem azt jelenti, hogy ez volt Isten akarata. Istennek egyáltalán nem akarata a 
rossz, mint ahogy neked sem, ha szülő, vagy nagyszülő vagy, illetve, ha gyerekeid vannak, biztos, hogy 
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nem akaratod az, hogy a gyerekeddel rossz dolog történjen. Ettől függetlenül történnek velük rossz 
dolgok? Persze! Leesik a bicikliről, megüti a lábát, vagy bármi történhet vele, de az nem azért történik 
vele, mert az a te akaratod. Azért történik vele, mert figyelmetlen volt, nem figyelt oda a te szülői jó 
tanácsodra, stb. Például mondod, hogy: „Kisfiam, ne nyúlj a kályhához, mert az forró!” És mit csinál 
a kisfiú? Odatotyog, megégeti a kezét és utána sír. Bocsánat, hogy ezt mondom, de valahol ezt teszik 
a keresztények is. Isten mondja, hogy ne ezt tedd, mert nem helyes. Isten vezet bennünket, ehhez 
képest mi mit csinálunk? Nekünk mindig van egy jobb ötletünk, mint Istennek és akkor utána jön a 
sírás-rívás, fogaknak csikorgatása és jön az óriási kérdés, hogy miért engedte Isten?  

Attól, hogy Isten jó dolgot akar, még nem automatikus, hogy ezek a jó dolgok megtörténjenek az 
életünkben. Ez nem olyan, hogy én újjászülettem, keresztény lettem és innentől kezdve dolce vita, hátra 
dőlünk, nézzük a kedvenc sorozatunkat, szidjuk a szomszédot ugyanúgy, mint eddig, pletykálkodunk, 
elvisszük a munkahelyünkről a papírt, ugyanúgy élünk, mint a világ, mert mi most már hívő ke-
resztények lettünk és minket semmi baj nem érhet. Ez egy ostobaság és olyan keresztény mese, amit 
hívők találtak ki. Egy rózsaszín ködöt festenek fel az embereknek és amikor keresztényként talál-
koznak az első kihívással, akkor csalódnak, hogy hiába lettek keresztények, Isten nem segített és nem 
kell nekik többet Isten. Az a baj, hogy eddig sem kellett és ez a problémád. Tehát a probléma nem Is-
tennél van, hanem a mi készülékünkben van. Mert az életünk hol van? A saját kezünkben. A te dön-
tésed, az én döntésem a mérvadó, hogy én megteszem azt, amit Isten mond, vagy nem teszem meg, 
megnyitom magamat a gonosznak, vagy nem nyitom meg, fel vagyok-e öltözve, fel vagyok-e fegy-
verkezve úgy, ahogy az Efézusi levél mondja.  

Miért kell felfegyverkezni valami ellen? Azért, mert van egy ellenség, egy szellemi ellenség. Azt 
mondja, hogy nem test és vér ellen. Tehát nekünk nem a fizikai emberekkel van a problémánk el-
sősorban. Persze rajtuk keresztül nyilvánul meg általában ez a probléma, amint mondtam az elején, 
a sátán is embereket használ és még keresztényeket is használhat, bárkit, aki megnyitja magát a go-
nosz tervének. Az lehet akár egy keresztény is. És akkor jönnek, hogy mi történik az egyházban? Mi 
történne? Emberek járnak ide is és ugyanúgy bármelyik keresztény megnyithatja magát a gonosznak 
és történhetnek olyan játékok, mint az óvodások játszanak a homokozóban, hogy meghúztad a hajam, 
homokot szórtál a szemembe, ide ültél a helyemre, az az én helyem stb. Tehát az ilyen hasonló óvodás 
játékok előfordulnak itt a gyülekezetben. Bejön egy pogány és azt mondja, mi a csudának jöjjek ide, a 
munkahelyemen ugyanígy bánnak velem. Aki hívő, az nem biztos, hogy felnövekedett hívő 
Krisztusban, az még nem biztos, hogy érett hívő, azaz pontosabban biztos, hogy még nem érett hívő. 
Hiszen mindannyian úton vagyunk, egyikünk sem érte el, egyikünk sem tökéletes, mindannyiunknak 
megvan még a maga hibája, nem is egy, de ahogy a hívő életünk halad előre, ezek folyamatosan kell, 
hogy veszítsenek az erejükből és tényleg Isten Igéje kell, hogy teret nyerjen az életünkben.  

5Mózes 30,19. 
19. Bizonyságul hívom ellenetek ma a mennyet és a földet, hogy az életet és a halált adtam 

előtökbe, az áldást és az átkot: válaszd azért az életet, hogy élhess mind te, mind a te magod. 
Ószövetség. Ugye itt az áldások ígérete után vagyunk, az 5Mózes 28-ban olvassuk, hogy Isten ne-

künk adta a választást. Választhatod az áldást, vagy választhatod az átkot is. Az átkot felolvasták az 
Ebál hegyén, az áldásokat meg a Garizim hegyén a zsidóknak. A Garizim hegyén állítólag megtalálták 
Józsué oltárát is, nem tudom, hogy mennyire igaz ez, ott áldoztak a bűnökért és ott olvasták fel az átkot.  

A lényeg az, hogy van egy jó hírem, nem vagyunk átok alatt! Tehát, ha valamelyik keresztény azt 
mondja, hogy én el vagyok átkozva, akkor félrebeszél. Valami akkor nincs rendben, valamit el-
felejtett, hogy közben jött Jézus. Tényleg átok alatt voltunk mindaddig, amíg Jézus el nem jött, de Ő 
magára vette az átkot. A rézkígyó a kereszt előképe. Amikor megcsipdesték a kígyók az engedetlen 
Izrael népét a pusztában, akkor Mózesnek készítenie kellett egy rézkígyót, föl kellett tűzni egy póz-
nára és azt mondta Isten, hogy aki fölnéz a rézkígyóra, meggyógyul. Mindegy, mivel borogatta a se-
beit, nem gyógyult meg, mindegy, hogy fohászkodott Istenhez, nem gyógyult meg. Hogyan lehetett 
meggyógyulni ott a helyzetben? Úgy, ahogy Isten mondta, ez volt az egyetlen lehetőség, föl kellett 
nézni a rézkígyóra.  
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A rézkígyó a kereszt előképe, mert Jézus átokká lett érettünk. Ő maga lett átok érettünk azért, hogy 
az Ábrahám áldása a Krisztus Jézusban legyen a pogányokon. Hogy mi az Ábrahám áldása, azt el-
tudjuk olvasni az 5Mózes 28-ban, hogy az életed minden területén te áldott leszel és áldott vagy 
mostmár Krisztus Jézusban, mert az Ábrahám áldása általa került a pogányokra. 

 Olvastuk az előbb az Efézusi levélben, hogy távol voltunk Izrael közösségétől. A pogány em-
bernek semmilyen szövetsége nem volt Istennel. Tehát, mi semmilyen jogon nem részesedhettünk 
volna Isten áldásaiban. Egy módon tudtunk ehhez hozzájutni, Jézus Krisztus által és a Jézus Krisz-
tusban való hitünk által. Mert mikor Őt Urunkká tettük, amikor újjászülettünk, akkor mi Vele együtt 
meghaltunk és amikor Ő föltámadt, akkor mi Vele együtt föltámadtunk. Mi meghaltunk pogánynak 
lenni. Egy halott embertől pedig nem lehet számonkérni semmit és föltámadtunk egy új életre a 
Jézus Krisztusban. Ezt tanítja az Írás. Tehát, mi ugyanúgy örökösei vagyunk Istennek és örö-
köstársai Jézus Krisztusnak, erről világosan beszél a Biblia, nekünk van egy örökségünk.  

Ha rossz dolgok történnek és nem jutsz hozzá az örökségedhez, akkor ennek ki az oka? Meg-
kaptad az örökségedet. Hányan vannak, hogy örököltek és nem jutnak hozzá az örökségükhöz? Pe-
relnek jobbra-balra, bíróság, meg minden és valami visszatartja őket az örökségtől. Itt ugyanaz a 
helyzet. Te lehetsz úgy örökös, hogy nem élvezed annak az örökségnek egyetlen részét sem, mert 
képes a sátán megtéveszteni és képes arra, hogy visszatartson ettől. Nem az erejével, hanem a ra-
vaszságával. Ez egy nagyon fontos dolog, hogy a sátántól nem kell félni, mert egy legyőzött senki. 
Őt Jézus az erejétől megfosztotta, tehát van egy választási lehetősége minden embernek.  

A sátán nem csinál semmi mást, csak megkísért téged és te teszed tönkre a saját életedet, nem Is-
ten. Elhiszed a sátán kísértését, megeszed a meséjét, vagy valakin keresztül is elmondhatja, de akár 
a saját gondolataidon keresztül is jöhetnek, vagy az elektromos pásztoron keresztül, közismert ne-
vén televízió, rádió. Úgyhogy saját magunk tesszük tönkre a saját életünket és akkor föltesszük a 
nagy kérdést: miért engedte Isten? Ha megnézzük a Bibliát, akkor a válasz erre, hogy van Istennek 
egy terve, fölolvastuk, ugyanaz, ami Izrael számára is volt, hogy áldottak legyenek.  

Ma ugyanez a terve a te számodra is. Mi már bementünk az ígéret földjére, tehát mi Jézus Krisz-
tussal együtt ültettünk a mennyei helyekre, Vele együtt uralkodunk, de van egy terve a sátánnak is. 
Te döntheted el, hogy milyen legyen az életed. Ez a hatalom neked adatott meg. Jézus azt mondta, 
miután feltámadt, hogy nékem adatott minden hatalom mennyen és földön, ezért ti menjetek és te-
gyetek tanítványokká minden népeket és megtartsátok mindazt, amit parancsoltam nektek és íme, 
én tiveletek vagyok minden napon a világ végezetéig. Ezt a Máté 28. végén olvassuk.  

Nagyon kettéválik itt is a hívő és a tanítvány. Mi különbözteti meg a hívőt a tanítványtól? Ez már 
nagyon sokszor elhangzott. Hogy a hívő hiszi, hogy Isten meg tudja tenni. A hívő hiszi, hogy Isten ezt 
megtette. De a tanítvány mit tesz? A tanítvány meg is cselekszi azt, amiben hisz és ez adja a kü-
lönbséget, hogy meg is cselekszi. A passzivitás nem nagyon segít az embernek. Ez a probléma, hogy 
olyan dolgokért imádkozunk meg könyörgünk Istenhez, amit már régen megkaptunk. Például passzí-
van várakozunk a gyógyulásra. Persze van, hogy idő kell ahhoz, hogy bekövetkezzen a gyógyulás az 
életünkben. Nagyon érdekes dolog, hogy imádkozunk emberekért és látjuk, hogy másodpercek tört 
része alatt meggyógyulnak, ott a helyszínen gyógyulást kapnak, aztán tapasztaljuk azt is, hogy i-
mádkozunk és nem látunk semmilyen változást, aztán két-három nap múlva meggyógyul, de lehet, 
hogy félév telik el. Sok mindent láttunk, sok mindent látunk. Teljesen mindegy, hogy mennyi idő 
telik el. Azt a tényt, hogy mi a Krisztus sebeiben meggyógyultunk, ez nem teszi semmissé, hanem az 
a helyzet, hogy lecsúszunk a természetes szintre és abból állapítjuk meg, hogy Istennek mi az akarata, 
hogy éppen akkor és ott mi történt. Ha nem történt azonnal gyógyulás, Istennek akkor is az az akarata, 
hogy te meggyógyulj. A kérdés az, hogy te hogy gondolkodsz erről? Te mit gondolsz erről?  

Hagin könyvében olvassuk, hogy imádkozott valakiért, mert az valamit szeretett volna és utána 
megkérdezte tőle, hogy ugye, most megvan neked? Mondja a hívő: Hát, remélem! Tudod mit, nincs 
meg neked! Mert amikor imádkoztok, higgyétek, hogy mindazt már megkaptátok és meglesz nek-
tek! Amikor imádkozva megálltok, tanítja Jézus. Tehát elhisszük az Igét függetlenül attól, hogy mit 
látunk, mit érzünk és mit tapasztalunk. 
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 Itt a dolog kulcsa és ez nem egy passzív várakozás. Megvalljuk Isten Igéjét, hogy ez az igazság, 
Krisztus sebeiben meggyógyultunk és én ehhez az igazsághoz ragaszkodom és kész. Ha az orvos föl-
írta a gyógyszert, akkor a Jézus nevében kapd be! Ez is egy ostoba tanítás, hogy bűnt követsz el ak-
kor, ha bekapod a gyógyszert. Ha fáj a fejed, akkor vedd be a gyógyszert és kész, a Jézus nevében! 
Van, akinek van akkora hite, - nem sokaknak -, hogy azonnal el tudja venni a gyógyulását. Habár 
nem hit kérdése ez, de ez nem zárja ki azt, hogy természetes szinten is akár beavatkozzon az ember. 
Itt most a természetfölötti dolgokról beszélünk. Nyilván, ha elvágod a kezedet, akkor egy seb-
tapasszal leragasztod és persze közben imádkozol is normál esetben és kész. Keresztények passzívan 
várakoznak, néha nem megfelelően kezelik a saját testüket, mert mit szól Isten és utána meg tele van 
velük a kórház és kezelik őket. Ezzel sincs semmi baj, a baj az, hogy Istenre fogjuk ezt az egészet.  

Sokszor mi is nagyon sok mindent tehetünk azért, hogy dolgok ne történjenek meg velünk. Ki az, aki 
nem szeretne egészségben élni? Olyan ember nincs itt szerintem a földön. Két rabbi beszélget, mondja 
az egyik a fiának, hogy fiam, a legfontosabb, hogy egészség legyen, a többit majd megvesszük.  

Valahol van ebben némi bölcsesség, az egészségre minden embernek szüksége van. Vannak em-
berek, akik két végéről égetik a gyertyát. Pál világosan elmondja, hogy egy romlandó testben élünk. 
Ez a test képes arra, hogy megbetegszik, képes arra, hogy bármi dolog történjen vele, mert ezt hasz-
náljuk. A tested visz el téged a közértbe, az visz el a munkahelyedre, testedre szükséged van, meg az 
egészségedre meg a kezedre meg a lábadra. Mert az egészség azt jelenti, hogy az egész benne van és 
az egész mind rendben van. Közben ezerszámra szívod a cigarettát és azt mondod, hogy Istenem, 
miért engeded, hogy tüdőbajos legyek? Bocsánat, ez csak ilyen szélsőséges példa, senki ne érezze 
magát kárhoztatva, ha dohányzik, csak akkor ne Istent okold!  

Tudjad, hogy ha valamit teszel, annak van következménye. Ha nem mozogsz eleget, el fogsz híz-
ni, tehát ennek van következménye. Ha ötször annyit eszel, mint kellene, akkor is el fogsz hízni. 
Azt hiszem, hogy ezt egy ötéves gyerek is érti talán, hogy ennek következménye van és akkor meg 
lehet kérdezni: miért engedte Isten? Azért, mert Isten már többször szólt, hogy mozogjál többet, vagy 
táplálkozz egészségesebben, vagy bármit. Tehát ezek a fizikai részek. Ne felejtsük el, hogy egy fizikai 
testben élünk.  

Ott tartottam, hogy ne passzívan várakozzunk a gyógyulásra. Isten képes megadni a termé-
szetfölötti gyógyulást. Mindegy, hogy mi által, egy műtét után gyógyultál meg, vagy a gyógyszerek 
után, vagy bármi, a hála és a dicsőség az Úré, mert Ő a Gyógyító. Ő a Gyógyító, Ő akarja azt, hogy 
te egészséges legyél. Tehát nem kell szélsőségekbe esni, hogy megtagadjuk az orvosi kezelést, meg 
akármit. Az, hogy melyik orvoshoz menjél, meg, hogy mit szedjél, meg mit csinálj, én azt mondom, 
hogy afelől is imádkozzál, mert manapság semmit nem tudni, de az biztos.  

A vallásos emberek néha rosszabbak, mint a hitetlenek, mert a hitetlenek sajnos nem hisznek Is-
tenben, de amikor a vallásos emberek azt mondják, hogy Isten a hibás, mert én egy olyan jó ke-
resztény vagyok és Isten mégsem tette meg nekem. Szemen szedett hazugság ez az egész! Mert Is-
ten ezt már megtette kétezer évvel ezelőtt a kereszten. Mindegy, hogy mi történik velünk, akkor is 
azt mondja a Biblia, hogy maradjunk hitben. A változás másodpercek alatt megtörténhet.  

Amíg nem adod föl, amíg nem nyitsz ajtót az ellenségnek, addig ez meg tud történni. Sokan azt 
állítják, hogy semmi nem történhet Isten akarata nélkül. Ez a legnagyobb vallásos hazugság, amit 
valaha hallottam. Újjászületett, teljes evangéliumi hívők tömege vallja és sok embertől hallottam ezt 
a mondatot.  Szeretik Istent és tényleg kiválóak, de azt mondják, hogy semmi nem történhet Isten a-
karata nélkül. Bár igazuk lenne! 

 Isten soha nem akarta, hogy az ember elbukjon, soha nem akarta, hogy az ember beteg legyen. 
„Mert Isten ezzel valamit meg akar nekünk tanítani”. Sehol nem írja a Biblia, hogy Isten betegséggel 
tanítja az embereket bármire. A gyerekedet, ha meg akarod valamire tanítani, akkor nem adsz rá egy 
tüdőgyulladást. Igaz? Nem nyitod rá az ablakot, hogy tüdőgyulladást kapjon a gyerek és megtanulja. 
Nem így neveled a gyerekedet. Igaz? Lehet, hogy megfenyíted, talán egy kicsit segítesz neki, de ma 
már ezt sem lehet, mert nem lehet a gyerek hátsójára csapni egy kicsit. Amikor én voltam gyerek, 
akkor még nem volt sajnos ilyen törvény, de nem biztos, hogy sajnos. Akkor nagyanyám egyszerűen 
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szolgált felénk egy fűzfavesszővel és a fűzfavessző emlékeztetett bennünket arra, hogy honnan, 
merre, hány méter és hogy nem beszélünk vissza a tanító néninek.  

Bocsánat, minden tiszteletem a mai tanároké, meg akik az oktatásban dolgoznak, hogy egyál-
talán ezt hogyan is bírják. Ha a gyereket megpróbálja megfegyelmezni, akkor a tanár kerül bajba, a 
szülő összeveszik vele meg minden, amit akarsz. Borzasztó! Meglátjuk ennek a gyümölcseit, sajnos 
lesz gyümölcse és lesz aratása. 

 A Biblia világosan tanítja, hogyha nem Isten Igéjének megfelelően neveljük a gyereket, akkor 
majd tizenöt év múlva találkozol egy szörnyeteggel. Ugye most kirúgták Istent az iskolából, kirúgták 
mindenhonnan, hogy nekünk nem kell, mert nekünk saját módszereink vannak, majd mi tudjuk, hogy 
kell gyereket nevelni. Mi okosabbak vagyunk egyébként is, mint Isten. Látjuk ennek a gyümölcseit a 
világban, a közbeszédben, látjuk mindenhol, hogy hova vezet ez az istennélküliség, hova vezet, ha 
kitiltjuk Istent a közoktatásból, kitiltjuk a politikából, kitiltjuk mindenhonnan. Látjuk, hogy mi 
ennek a következménye.  

Majd lesz egy másik úr, aki majd fog diktálni, aki majd fogja mondani, hogy mi az, ami szerinte a 
jó. Ezt a káoszt, ezt a zűrzavart látjuk a világban és ne reménykedjetek abban, hogy ez jobb lesz! A 
Biblia azt mondja, hogy minél jobban közeledünk a végidők felé, annál jobban meghidegül a szeretet, 
annál rosszabb lesz a helyzet. Családokban is látjuk, gyerekek-szülők kapcsolatában. A gyerek a-
karja uralni a szülőt, vagy a felnőtt gyereket a szülő akarja uralni. Megy ez a leuralás, ez az ag-
resszió, ami kívülről jön és sajnos bekerül a családokba, bekerül a keresztény családokba is és látjuk 
annak a gyümölcseit, amit a világ hoz, de ez egy hosszú téma.  

A Biblia azt mondja és ez most is igaz, hogy te döntesz az élet, vagy a halál mellett. Te döntesz 
arról, hogy te Isten beszédét tartod igaznak és elfogadhatónak, vagy éppen a gonosznak nyitod meg 
magad. Ha a gonosznak megnyitod magad, az be fog lépni és pusztulást fog okozni az életedben. 
Nem az erejével, hanem a saját rossz döntésünkkel. Isten elkötelezte magát mellettünk:  

Róma 11,29. 
29. Mert megbánhatatlanok az Istennek ajándékai, és az Ő elhívása. 
Tudom, hogy Izraelről van szó ebben a részben, de Isten nem bánta meg, hogy elhívta Izraelt, 

függetlenül attól, hogy Izrael nem tudta betölteni a küldetését, nem tudott népek világosságává lenni 
és ebben a küldetésben elbuktak, de Isten akkor is hű szövetséges és akkor is hűséges és akkor sem 
bánja meg azt, hogy elhívta Izraelt. Az idők legvégén az üdvösségük felől is gondoskodni fog. Nyíl-
ván itt nem mindenkiről van szó, akik elutasítják Őt, akkor is ugyanúgy a kárhozatra jutnak. Tehát 
Isten terve és célja mindig ugyanaz és Isten nem változott. Ő nem akar rosszat nekünk, nem okoz 
rosszat nekünk, nem akar semmit tenni a mi kárunkra. Isten mindig melletted van. Akkor is, ha a leg-
nagyobb butaságot csinálod is, Ő akkor is melletted van. Nem a butaságod mellett, hanem melletted. 
Ez nagyon-nagyon fontos!  

Tehát ha Isten tervével ellentétes dolgot választ valaki, akkor a halált választja. Akkor nem az é-
letet választja. Sokan mondják, hogy mindegy, hogy mit teszek. Hát egyáltalán nem mindegy, hogy 
mit teszel! Nagyon sokszor, amikor keresztények imádkoznak és az imára jön a válasz, akkor min-
den rendben, akkor Isten szeret engem, akkor Isten meghallgatott engem, akkor minden rendben 
van nekem Vele. Amikor imádkozunk és nem történik semmi, akkor mit mondanak a keresztények? 
Hát Isten biztos nem akarta, hogy meggyógyuljon, valami oka van, hogy Isten nem akarta, hogy meg-
gyógyuljon, valamit ezzel Isten akar. Na, ez egy sátáni, ördögi magyarázat! Biztos, hogy nem Isten 
súgta neki, aki ilyet mond, hanem ez a saját kútfejéből jövő gondolat. Talán Isten nem akarta őt 
meggyógyítani! Imádkoztunk, de nem gyógyult meg. De Isten akaratát nem ebből állapítjuk meg!  

Tény, hogy van olyan, hogy amikor imádkozunk, nem történik semmi, nem történik gyógyulás. A 
probléma az, hogy amikor történik esetleg egy rossz dolog, akkor mi a történetet nem tudjuk, nem 
tudjuk az okokat, nem tudjuk a miérteket nagyon sok esetben, sőt még maga az sem, aki bajban van, 
még ő sem tudja a valódi okokat, de világosan tanítja a Biblia, hogy bizony ajtót nyithatunk az el-
lenségnek. A Biblia tanítja, hogy az ördögnek pedig ne adjatok helyet. Mit jelent ez? Azt, hogy az 
ellenségnek kaput nyithatunk. Ha mi kinyitjuk az ellenségnek az ajtót, akkor az be fog menni és ká-
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rokat fog okozni az életünkben. Nem Isten okozza, nem Isten engedi be az ördögöt, hanem te. Isten 
nem fogja megállítani az ördögöt. Miért nem? Mert Ő már megállította kétezer évvel ezelőtt. Kinek 
adta ehhez a hatalmat? Neked.  

Mit mond az Írás az 1Péter 5,8-ban?  
1Péter 5,8. 
8. Józanok legyetek, vigyázzatok; mert a ti ellenségetek, az ördög, mint ordító oroszlán szerte 

jár, keresve, kit nyeljen el:  
Józanok legyetek azt jelenti, hogy gondolkodjatok már egy kicsit normálisan. Figyeljétek, hogy az 

ellenség mit csinál. Figyeljétek az ellenség praktikáit, a csalásait, a hazugságait, legyetek józanok, 
józanul gondolkodjatok. Vigyázzatok! Miért kell vigyázni, mit jelent az, hogy vigyázzatok? Azt, hogy 
ne üljetek fel mindennek, legyetek óvatosak, gondoljátok át, legyetek megfontoltak.  

Tehát van egy ellenségünk, az ördög az ellenségünk és nem Isten. Ott van a szó, hogy mint. Hú, az 
oroszlán, az egy nagyon erős állat! Na, látjátok, ilyen az ördög, mint az oroszlán! De nem ezt mondja 
itt a Biblia, hanem azt, hogy úgy csinál, mint az oroszlán, úgy tesz, mint akinek hatalmas ereje van. 
Jól becsap és átvág téged, hogy igen, nekem aztán nagy erőm van, el tudlak pusztítani, mert nekem 
ekkora erőm van! Ha ez tényleg így lenne, akkor már egy keresztény sem lenne a világon, mindet 
megölte volna az ördög, de mivelhogy az ördögnek sem ereje, sem hatalma nincs, ezt a hatalmat csak 
a hívők adják neki, miután az ostoba meséjét megesszük az ellenségnek, hogy mekkora hatalma van. 
Hú, meg ne valld, hogy én gazdag vagyok, én egészséges vagyok, mert akkor meghallja az ördög és 
megtámad! Éppen azért mondjuk, hogy meghallja. Szeretnénk, ha meghallaná, hogy mi ebben hi-
szünk. Amikor mi kimondjuk az Igével ellentétes hitünket, azt is hallja az ördög. Az ördög nem 
látja a te szellemedet, nem látja a gondolataidat, egy dolgot tud, amit beszélsz, amit kiejtesz a szá-
don és azt fogja fölhasználni ellened. Abból tudja, hogy mi a te hited.  

Ha az Igét mondod, akkor mit mond az Efézus 6. Isten Igéjéről? Micsoda Isten Igéje? A Szellem 
kardja, Isten beszéde. Tehát ez egy szellemi kard. Nem lehet szellemi dolgokat fizikai dolgokkal le-
győzni, mi a Szellem kardját, Isten beszédét, Isten Igéjét forgatjuk. Igen, oda kell mondani, hogy ez 
az igazság, én Krisztus sebeiben meggyógyultam. Erre mondja az ördög, hogy, hát akkor nézz ma-
gadra, hogy nézel ki, hol vagy te gyógyult? Ilyenkor meg kell mondani, hogy mi nem a láthatókban 
járunk, hanem a láthatatlanokban. Függetlenül attól, hogy mi látszik, Isten Igéje azt írja, hogy én a 
Krisztus sebeiben meggyógyultam és ehhez ragaszkodunk. Ehhez a hitünkhöz ragaszkodunk és az a 
valóságunkba fog jönni. Nem a jelenlegi állapotunkra tekintünk. A jelenlegi állapot lehet, hogy 
siralmas.  

Ha megnézzük a Jeremiásban, akkor a helyzetük siralmas volt. Most gondoljatok bele, hogy egy-
szerűen evakuálnak és elvisznek valahova Szibériába. Mit gondolnál, mit éreznél akkor? Közben ők 
Isten népe, Isten választott népe voltak. Jó, nem Szibériába vitték őket, hanem Babilonba. Nem o-
lyan nagyon messze, de akkor is elvitték őket. Ott hagyták mindenüket, mindent, amiben bíztak. Az 
épületük, a pénzük, a gazdagságuk, semmi nem számított. Jött egy ellenséges nép, elhurcolta őket 
és kész. Ez Isten ítélete volt. Sőt, Jeremiás megmondta nekik, hogy menjetek oda, ott építsetek ma-
gatoknak házakat, mert hetven évig ott lesztek. Tetszik, vagy nem tetszik, rendezkedjetek be hetven 
évre, de hetven év után majd vissza fogtok jönni. Nem túl sokan jöttek vissza egyébként. Sokan be-
rendezkedtek ott, sokan bíztak Babilon gazdagságában és mivel már berendezkedtek, nem akartak 
visszajönni. Csak lett egy kis probléma, Babilon is elbukott, mert jöttek a perzsák.  

Visszatérve, ez nem Isten akarata. Történnek néha rossz dolgok és ilyenkor nem tudják az em-
berek, hogy mi van mögötte. Az, hogy beengedjük az ellenséget a szánkkal, az orrunk alatt történik, 
meg a két fülünk között történik, hogy rosszakat gondolunk és rosszakat beszélünk. A Biblia vilá-
gosan tanítja a Jakab levélben, a 3,16-ot olvassuk föl. 

Jakab 3,16. 
16. Mert ahol irigység és viszálykodás van, ott zűrzavar és minden gonosz cselekedet is van.  
A legtöbben ezt nem veszik figyelembe. A 2Mózes 22,28-ban azt írja, hogy ne átkozd a te bírá-

idat, ne átkozd a te fejedelmedet, ne átkozd a te néped vezetőit. Jaj, de hát István, ez a mózesi tör-
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vény! Ez így igaz, tudom, hogy ez a mózesi törvény, de mi a helyzet ma, amikor valaki ilyeneket csi-
nál? A szellemi törvények megváltoztak? Mi a mi parancsolatunk? Mindaz, ami benne van a mózesi 
törvényben, csak az nem a kőtáblára van írva nekünk, hanem a bensőnkbe, a szívünkbe. Nagy divat a 
politizálás, sajnos bekerül a gyülekezetbe is, nem lehet kivonni innen és amikor te szidod a néped 
vezetőit, amikor átkozod, akkor kinek nyitsz ajtót? Istennek? Nem! Oda csúsztál le, hogy elfelejted, 
hogy ki a te Urad, ki a te ellátásod forrása. Mindegy, ki a miniszterelnök, ki van kormányon, ki van el-
lenzékben, ki nincs kormányon, a te sorsodnak, a te jövődnek nem ez az alapja. Persze, számít és fontos, 
nem ezt akarom mondani, mindenféle pártpolitikai állásfoglalás nélkül, de mindegy, ki van kormányon, 
vagy ki lesz kormányon, nekünk egy dolgunk van, az, amit az 1Timótheus 2,1-ben olvasunk. Mi ezzel 
nagyon gyakran játszadozunk és látom keresztények bejegyzéseit Facebookon, átkozzák a kor-
mányt, vagy éppen az ellenzéket. Mindegy, hogy kit átkoznak – kit engednek be ilyenkor az éle-
tükbe és kinek okoznak ezzel kárt? Kinek? Ezt a kérdést föl kellene tenni, hogy emberek, végre 
térjünk már észhez! Nem átkozunk senkit, mi áldást örököltünk és áldást szólunk. Ha nem tudunk 
valakire áldást mondani, akkor inkább húzzunk cipzárt a szánkra.  

Szerette az átkot és örökölte azt, ahogy mondja az Írás. Ha folyamatosan átkozódunk, akkor ki-
nek nyitunk ajtót? A szeretetnek, vagy a gyűlöletnek? Majd fog jönni az ördög, á, nem csak annyi hi-
bája van, sokkal több, nézd meg a következő bejegyzést, hogy ott mit írnak róla! Egész nap mit 
csinálsz? Mivel foglalkozol? Olvasod az ördög bibliáját végig a Facebookon, az ostoba bejegy-
zéseket. Egész nap ezzel megy az időd. Drukkolsz, várod a következő kormányt, vagy nosztalgiázol 
az előző kormányról. Mindegy. Nem ez a lényeg, hanem az, hogy olyan dologgal töltöd az idődet, 
ami téged egy dekával nem fog előbbre vinni. Az ördög gondolatai játszanak ott a fejedben. Egész 
nap lehet pörgetni a Tik-tokot meg a Facebookot, meg nem tudom, milyen platformok vannak még. 
Eltöltheted az egész idődet, közben szidod a kormányt, hogy neked nincs bevételed. Ezt az időt mi-
ért nem fordítod arra, hogy megtanulsz valami szakmát?  

Egy dolog van, ami véges. Mivel töltöd az idődet? Azzal, hogy a világ dolgaival foglalkozol, vagy 
valami hasznos dolgot csinálnál az idő alatt? Világi statisztikák, felmérések vannak, hogy egy ember 
mennyi időt néz tévét életében. Most nem azt mondom, hogy ne nézz tévét, vagy bűn tévét nézni, 
de ha azt az időt valami hasznos dologra fordítanád, akkor lehet, hogy meg tudnál tanulni valami o-
lyan szakmát, amiből több bevételed lenne. Az igazság az, hogy várakozol, beállsz itt a károgók kó-
rusába és, ha véletlenül úgy lesz, ahogy te szeretnéd, akkor mennyit változott a helyzeted? Se-
mennyit. Akkor meg szidjátok együtt a volt kormányt, de a te helyzeted semmit nem változott. Ez az a 
mókuskerék, tudjátok, amikor a macska kergeti a farkát és soha nem éri utol. Ebbe a ringlispílbe az 
ördög beleültetett rengeteg embert, hívő keresztényeket is. Jönnek a családi problémák, mert össze-
vesztek, mert egyik ennek a pártnak a drukkere, a másik annak a pártnak a drukkere, vagy oltásos, 
vagy oltásellenes, jól összevesznek. Kinek nyitottatok ajtót, ki nyerészkedik ezen? Mert nem azt 
tettük, amit Isten mond az Ő Igéjében és utána azt mondjuk, hogy miért engedte ezt Isten? Ezeket 
nem én írtam a Bibliába. Nehogy valaki azt gondolja, hogy valakit kipécéztem, mert ez rám ugyanúgy 
vonatkozik, mint bárki másra. Isten Igéje, az Isten Igéje. Tehát ne átkozd a vezetőket! 

Nézzük meg, hogy mit mond ezzel szemben a 2Timótheus. Erre a ringlispílre nem kell felülni, még 
akkor sem, ha a kormány, vagy az ellenzék akkorát hibázott. Oké, rendben van, tudomásul vettük, ak-
kor van mindjárt egy imatémád, hogy miért imádkozzál. Erre így kellene tekinteni.  

1Timótheus 2,1. 
1. Buzdítalak azért, hogy mindenek előtt tartassanak könyörgések, imádságok, közbenjárások, 

hálaadások minden emberért, 
Vannak olyan emberek, akik semmi mást nem tudnak, csak a másikról mocskot mondani. Fo-

lyamatosan valakit kritizálnak, mindenkinek megmondják a tutit, hogy mit kellene csinálni, holott 
azt sem tudja, hogy neki magának mit kellene csinálnia. Ezt folyamatosan látjuk. Kinek nyitsz i-
lyenkor ajtót? Jaj, de hát nem hallja az illető, hiszen a háta mögött mondjuk! De az ördög hallja és 
utána csodálkozol, hogy mi történik az életedben, mi történik a családodban. Kit engedtél be, kinek 
nyitottál ajtót ilyenkor? Kinek ártasz, amikor valakire haragszol? Bevetted a mérget és azt akarod, 
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hogy a másik pusztuljon el? Ez történik ilyenkor. Isten Igéje igazság. Ezek nagyon egyszerű dolgok. 
Mosolygunk ezen, de tényleg ez van és akkor beengedjük a gonoszt az életünkbe és történnek min-
denféle rossz dolgok, mert, ahogy a Jakab mondja: 

 Jakab 3,16. 
16. Mert ahol irigység és viszálykodás van, ott zűrzavar és minden gonosz cselekedet is van.  
Ez okozza a háborúságot. Meg lehetne szüntetni két perc alatt, meg kellene bocsátani. Történt, 

ami történt, a múltat már nem lehet eltörölni, meg kellene bocsátani mindenkinek, ha az Ige szerint 
nézzük és kész, de ha ezt történne, akkor már eljött volna Isten országa. Eljött Isten országa, de egy-
előre még itt a földön élünk, tehát a millennium még nem jött el, az ördög még mindig uszítja egy-
más ellen az embereket, mert neki ez a terve, ez a célja. Mit mondott Jézus, miért? Azért, hogy öl-
jön, lopjon és pusztítson. Ezek a szerencsétlen emberek azt sem tudják, hogy emögött maga a sátán, 
maga az ördög áll. Közben vannak a hadi özvegyek, a hadi árvák és lehet sorolni. Meg a cson-
kabonkák, olyan emberek, akik ennek a vesztesei. Ezekből a háborúkból nem lehet jól kijönni, ott 
minden oldalon sérülés van. Ez van a civódással, ez van a viszálykodással. Ezt mondja a Biblia. Há-
borúk voltak, vannak és lesznek, amíg ez a világ van és pontosan ezért. Az igazság az, hogy a leg-
többen csak rossz döntést hoznak.  

Menjünk vissza az 1Timótheus 2,1-hez 
1Timótheus 2,1–3. 
1. Buzdítalak azért, hogy mindenekelőtt tartassanak könyörgések, imádságok, közbenjárások, 

hálaadások minden emberért,  
2. Királyokért és minden hatalomban lévőkért, hogy csendes és nyugodalmas életet élhessünk, 

teljes istenfélelemmel és tisztességgel.  
Miért imádkozzunk? A királyokért. Most nem királyok vannak, hanem miniszterelnökök, meg el-

nökök, meg más vezetők. Mit kell tenni? Imádkozni kell értük. Miért? Mert olyan jól végzik a 
dolgukat? Nem, hanem azért, hogy mi csendes és nyugodt életet tudjunk élni. Ez a mi tisztünk a po-
litikában. Ez egy hatalmas érték. Imádkozni kell értük, ha szereted, ha nem. Ha szereted, akkor azért 
kell imádkozni, ha meg nem szereted, akkor meg azért, de imádkozni kell értük. Ezt mondja az Írás: 

3. Mert ez jó és kedves dolog a mi üdvözítő Istenünk előtt,  
Ha ezt csinálod, akkor Istennek nyitod meg magad és, ha Istennek nyitjuk meg magunkat, akkor 

Isten áldásai utol is érnek, nem csak kergetni fognak. Ezt mondja itt az Írás. A vallás mondja csak azt, 
hogy a gonosz dolgokkal Istennek van terve, Istennek semmilyen terve nincsen a gonosz dolgokkal. 
Igen, tudjuk, Jób könyvéből hozzák elő ezt a dolgot, egy bölcsességirodalom, egy vitairodalom, a zsi-
dók betették a kánonba Jób könyvét a bölcsességkönyvek közé. Úgy gondolják tényleg, hogy a sá-
tán meg Isten leülnek kávézni egymással és majd eldöntik a sorsunkat.  

Tehát nem építünk erre dogmát. Jézus Krisztusban világosan kijelentette az Atya, hogy mi az Ő 
terve, mi az Ő szándéka velünk. Igenis számít, hogy hogyan viselkedünk. Igenis számít, hogy mit 
teszünk. A hatalom megadatott az egészségünk felett és a pénzügyeink felett is. Az ördög azt is el-
hiteti veled, hogy te szegény családban születtél, te szegény vagy, neked csak ennyi jutott, ahogy a 
világ szokta mondani, hogy hát nekem ezt dobta a gép, nem tudok mit csinálni. Ez is az ördög os-
toba meséje. Isten képes volt meggazdagítani Jákobot, Józsefet képes volt olyan helyre ültetni a bör-
tönből, hogy a világ hatalmának a második embere lett, akkor Isten veled is meg tudja csinálni, ki 
tud hozni abból a rossz anyagi helyzetből, amiben vagy. Csak meg kellene hallani Isten hangját, le-
het, hogy egy kicsit kevesebbet kellene pletykálkodni, kevesebbet kellene megnyitni a gonosznak az 
ajtót. Esetleg valami olyan dologgal foglalkozni, amit Isten meg tud áldani, mert Isten a kezünk 
munkáját tudja megáldani. Amit teszünk, azt tudja megáldani. A nullát mindegy, hányszor áldjuk 
meg, a nullát tízezerszer is megáldhatja Isten, ha nem csinálsz semmit, akkor tízezerszer nullád lesz. 
De amit teszel, amin munkálkodsz, azt Isten képes megáldani. Legyen az bármi. Azért kell imád-
kozni. Sok olyan dologhoz van tehetségetek, olyan dolgokat tudtok némelyek, ami tényleg áldást 
hozhat az anyagi életben is. Ne hidd el az ördögnek azt a meséjét, hogy neked nyomorognod kell, és 
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hétről hétre kell kijönnöd a pénzedből, vagy már a hónap közepén elfogyott. Lehet, hogy ez most egy 
helyzet és egy biztos, hogy nem egy jó helyzet.  

Az is lehet, hogy mi nem vitatjuk a körülményeket, hogy a körülmények hogyan alakultak, de pon-
tosan azért van a hitünk, hogy a körülményeket megváltoztassuk. Azért adta Isten az Ő erejét, hogy 
azokat a körülményeket megváltoztassuk. Azért kell imádkozni, hogy Isten adjon ebben neked se-
gítséget és támogatást. Fog hozni majd megfelelő embereket, megfelelő személyeket, akiken ke-
resztül téged Isten meg tud téged áldani, de ha állandóan panaszkodsz, állandóan csak a siralom, a 
panasz jön ki az ember száján, akkor kinek nyitott ajtót? Jézus azt mondja, hogy panaszkodjatok a 
rossz helyzetetekről? Nem mond ilyet az Írás, nem mond ilyet Isten. Éppen ezért nagyon fontos az, 
hogy a helyes dolgokat tegyük meg, hogy a helyes dolgokat valljuk meg. A 2Korinthus 8,9 egyéb-
ként az anyagiakról szól, ez is Isten akarata és terve. Ha ez nem így van az életünkben, akkor Isten 
akarata még nem teljesedett be. Lehet, hogy ebben éppen mi vagyunk az akadályok és nem Isten.  

2Korinthus 8,9. 
9. Mert ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak kegyelmét, hogy gazdag lévén, szegénnyé 

lett érettetek, hogy ti az Ő szegénysége által gazdaggá lehessetek.  
Ez az Ige nem változott semmit kétezer év óta. Erről volt tanítássorozat is, hogy mit jelent az, hogy 

meggazdagodjatok: azt, hogy több van, mint elegendő. Lehet más a gazdagság egy afrikai országban, 
ha valaki egy afrikai törzsben él, ott más a gazdagság. 

Olvastam Yonggi Cho Negyedik dimenzió című könyvében, hogy neki volt egy biciklije, meg egy 
íróasztala és ő gazdagnak számított az ő környezetében, mert több volt, mint elegendő, mert másnak 
még ez sem volt. Tehát mihez képest.  

Mit mondott Jakab? Ha van mit ennetek, van mit innotok, akkor elégedjetek meg. Pál mit mon-
dott? Elégedett voltam akkor, amikor szűkölködtem és akkor is, amikor bővölködtem. Tehát a szük-
ségei be voltak töltve, plusz, több mint a szükségei. Úgyhogy nem kell Isten Igéjével ellentétesen 
beszélni. Igen, én szegény vagyok, én szegénynek születtem, stb. Néha tényleg mi hatalmazzuk fel 
a sátánt arra, hogy pusztulást okozzon az életünkben. A saját szánkkal, a saját gondolkodásunkkal, 
hogy megnyitjuk magunkat az Ő terveinek. Istennek egy jó terve van velünk.  

Tehát a mai üzenetnek ez a lényege. Nem az, hogy Isten miért engedte meg, nem ez a kérdés, ha-
nem, hogy mi miért nyitottunk ajtót? Sokan nem hoznak döntést az életükben, pedig Isten az erejét 
belénk helyezte. Belénk helyezte a gyógyulásra, belénk helyezte a bővölködésre. Mindehhez meg-
kaptuk az erőt és ehhez megvan az erőnk. Sokan nem hoznak döntéseket, Istenre várnak. Hát, Isten 
már meghozta a döntést. A döntést neked kell meghozni. Mert nem tudják azt sem, hogy hatalmat 
kaptak Krisztusban. A sátán nem az, akinek mi gondoljuk, hanem egy legyőzött senki. Jézus meg-
dorgálta Pétert is, azt mondta, hogy távozz tőlem, sátán. Igazából nem Pétert dorgálta meg, hanem a 
Péter mögött lévő gonosz erőt, aki Péteren keresztül éppen megnyilvánult. Nem Péterhez beszélt, 
hanem Péternek mondta, de a sátánhoz beszélt, mert a sátán embereken keresztül munkálkodik. 

Eddig jutottam ezzel a mai üzenettel, az időm letelt. Ezek tudom, hogy olyan alapigazságok, amire 
úgy tízszer bólintottál magadban, hogy ezt is tudom, de most már ideje lenne ezt a tudást a gyakorlatra 
változtatni. Ideje lenne, hogy ne csak tudjuk, hanem cselekedjük is, mert két különböző dolog, hogy 
mit tudunk, meg mit csinálunk. Amit teszünk, a cselekedeteink fogják meghatározni a jövőnket, 
hogy mi az, amit megfogunk tenni abból, amit Isten mondott. Ha passzívak vagyunk, ha megnyitjuk 
magunkat az ellenség mindenféle gonosz, hazug sutyorgására, akkor az ellenség pusztulást fog hoz-
ni az életünkben.  

A Máté 12-ben Jézus elmondja, hogyha a gonosz elmegy az emberből és ha kisöpörve, kiüresítve 
találja a házat, akkor visszajön, vesz hétszer annyi, hétszer olyan gonoszt és rosszabb lesz a hely-
zete, mint előzőleg volt.  Jézus nem mondta, hogyha egyszer meggyógyított, akkor már semmi rossz 
dolog nem fog történni veled, a Bethesda tavánál a János 5-ben olvasunk róla. Ott is azt mondja, 
hogy mindent úgy tegyél, ahogy írva van, hogy rosszabbul ne legyen dolgod. Meggyógyultál, de ne 
adj helyet az ördögnek, ne nyissunk ajtót az ördögnek! Csukjuk be az ajtót az ellenség előtt és csap-
juk az orrára. Tényleg vegyük komolyan azt, amit az Írás mond! Ami oda le van írva, az nem azért 
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van, hogy tele legyen a Biblia, meg vastag legyen a könyv, hanem azért, hogy tényleg éljük Isten 
Igéjét és megéljük mindazt, amit Isten szeretne, hogy megéljünk, és mindazokban az áldásokban 
járjunk, amit Ő az egyszülött Fián keresztül megszerzett nekünk. Ámen! Köszönjük az Úr kegyelmét!  
 

*A függőleges vonallal jelzett igeversek más fordításból származnak. 
A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik. 
 

 
 

 


